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„Usoudil jsem, že člověk nemá jiné štěstí než radovat se a užívat života. ¹³Může-li kdokoli jíst a pít 
a uprostřed svého pachtění se potěšit, je to Boží dar!“                                                    (Kaz 3,12) 

   

Moji milí, drahé sestry, drazí bratři protivínští, vimperští i týnští, 

 

školní rok utekl jako voda, je tu období prázdnin, výletů a dovolených. A Pán Bůh nám chce žehnat 

i v tomto specifickém období. Stejně jako nám Pán Bůh daroval neděli jako den odpočinku, tak se 

můžeme radovat z času, který si oddělíme pro sebe, svoji rodinu a obdivujeme krásy přírody, 

navštěvujeme hrady či muzea, případně se kocháme městskými památkami. 

 

V mém životě bývalo období, kdy jsem se styděla za to, že si dovoluji odjet někam na celý víkend. 

Určitě to ale nebyl Boží záměr, abych se takto pachtila… Někdy totiž míváme pocit, že čím více 

úsilí vložíme do našich starostí, tím lépe. Tak to ale nefunguje. Každý z nás, jakkoliv tělesně starý či 

mladý, je Bohem milovaný syn či dcera. 

 

V Matoušově evangeliu najdeme mj. i známý text:“ Proste a bude vám dáno, hledejte a naleznete, 

tlučte a bude vám otevřeno. ⁸Neboť každý, kdo prosí, dostává; kdo hledá, nalézá, a tomu, kdo tluče, 

bude otevřeno.“ (Mt 7,7-8). 

 

Vím, týká se především modliteb. Nicméně nejen to. Odkrývá nám i Boží vůli pro náš život. Někdy 

naše tělo i naše duše doslova volá po odpočinku. A nemyslí se tím jen odpočinek pasivní. Bůh 

stvořil tento svět pro nás, lidi. A rozhodně není nutné se trmácet na druhý konec světa, abychom si 

mohli odpočinout. Někdo miluje procházky v lese, jiný koupání v řece, další si užívá krásy 

městského parku. Každý jsme jiný. Můžeme se radovat, když trávíme čas s našimi odrostlými 

dětmi, můžeme vzít do ruky knížku nebo si jen tak sednout se svým pejskem či kočičkou… Jiný dá 

přednost společnému pobytu na Poušti nebo v Letní biblické škole… 

 

Pokud trávíme hodně času s lidmi a sloužíme jim, potřebujeme často „dobít baterky“ o samotě. Kdo 

je celé dny sám, touží po společenství. 

 

Ježíš začínal každý den tím, že odešel na pusté místo a tam se modlil. Potřeboval se setkat se svým 

Otcem, aby mohl sloužit ostatním. Pán Ježíš sám zná velmi dobře potřeby každého z nás. Ví, že 

potřebujeme načerpat sílu, že jsme vyprahlí z našeho neustálého pachtění, a to i ve jménu 

ušlechtilých pohnutek. 
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A já každému z Vás z celého srdce přeji, abyste si v nadcházejících dnech opravdu odpočinuli, 

abyste načerpali z Božího pramene a přinesli si na to čerpání pořádnou nádobu. Kéž Vám Pán Bůh 

mocně požehná, Vám i Vašim blízkým. 

 

Vaše sestra v Kristu 

 

Eva 

wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww 

NAROZENINY V ČERVENCI SLAVÍ naše omladina!  

*1. 7. Stránský Metík 

*6. 7. Hečková Ester 

*31. 7. Šípek Petr                                                                                                                                 

BLAHOPŘEJEME, máme radost, že jste s námi! Buďte opatrní a neztraťte se nám. 

Užijte si prázdniny !!!! 
 
 

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 

 

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY – červenec 25 

 
Protivín každou neděli od 9.00 hod 

 
6.   7. Novák R. + Týn + vysluhování pVP 

13. 7. Novák R. – (bohoslužba v Týně se nekoná)  
20. 7. Piherová E.   (Týn , Klimešovi-čtené) 
27. 7. Šálková M. -( v Týně se bohoslužba nekoná - výjezd na Poušť) 
 
Vimperk každou neděli od 9.30h 

 

VIMPERK 

• Pondělí 18:00 hodin – skupinka 

• Úterý     5:30 hodin – ranní modlitební 

• Modlitby maminek s dětmi 2x měsíčně (info. D. Kružíková) 

• 16:30 hodin – Modlitby maminek a babiček 

• Středa, čtvrtek, pátek – Bodlina pravidelně od 9:00 - 12:00 hodin 

 



K modlitbám, červenec a srpen 2025 

- V  naši farnosti prosíme za nemocné. Vlastička Lamačová, Drahuška, sestra Romanová a další, 

kterým nemoci neumožní navštěvovat bohoslužby a též za ty, o kterých ani nevíme, jaká nemoc je 

trápí, nestěžují si a jsou neustále mezi námi. Zvlášť myslíme na Bohunku Kudličkovou, Truhlářovi, 

Vaška Bečváře, bratra Svojšeho, Luboše, Milušku… Pane přijď, dej sílu a uzdravuj. 

-  Poslední týden prázdnin vede Lenka Šindelářová opět mládežnický tábor na louce pod Pouští. 

Lenko, kéž Hospodin dá moudrost a pravé slovo k budování všech, které budeš mít na starosti. 

- Ve Vimperku začíná program tradičního výcviku baseballu pod vedením přátel z USA. Budeme se 

těšit na zprávy a jistě zajímavá svědectví z tohoto týdne. Přímluvy za počasí a žádná zranění. 

- Naléhavě sháníme novou osobu na úklid modlitebny a přilehlých prostor v Protivíně. Uklízí se 

před nedělí, odměna 250,- Kč za úklid (asi 1 hodina práce) . Bližší info u kazatele či starších sboru. 

Samostatný seznam k modlitbám za akce o prázdninách, naleznete níže. Prosím otevřete a vyberte 

si za co se modlit; je uvedeno mnoho inspirativních programů. 

Modlitební štafeta se aktivizuje opět v září. 

 

SVĚDECTVÍ O BOŽÍ MOCI 

    MUŽ S NEJVYŠŠÍM IQ NA SVĚTĚ: KRISTUS JE MOJE LOGIKA     
Muž s nejvyšším indikovaným IQ světa si získal pozornost poté, co se veřejně prohlásil ke křesťanství na 

sociálních médiích. 

17. Jihokorejský vědec YoungHoon Kim, který má IQ 276, nejvyšší IQ, jaké kdy bylo zaznamenané, napsal 

v červnu na X: „Jako držitel nejvyššího IQ na světě věřím, že Ježíš Kristus je Bůh, cesta, pravda a život. ” “ 

Jeho příspěvek získal 14 milionů zhlédnutí a čtvrt milionu lajků. 

Kimovo tvrzení, že je držitelem nejvyššího světového IQ rekordu bylo ověřeno organizacemi jako Giga 

Society, Mensa, Mistrovství světa paměti, Světová rada pro sport paměti (ve spolupráci s Guinessovou 

knihou světových rekordů) a oficiální světový rekord. 

Kim v reakci na obrovskou popularitu jejího původního příspěvku 19. June, v dalším příspěvku X řekl, že 

„využije této příležitosti, aby přivedl mnoho duší k Bohu.“ 

Amen. „Kristus je moje logika,“ řekl Kim, 36 let v další reakci na komentátora X. 

Katolická církev učí, že Boží existenci lze znát pouze z důvodu, jak je uvedeno v Katechismu katolické 

církve (ne. 36): "Svatá matka církev učí a učí, že Bůh, který je začátkem i koncem všeho, může být s jistotou 

poznán ze stvořených věcí přirozeným světlem lidského rozumu. „Bez této schopnosti by člověk nemohl 

přijmout Boží zjevení. (355) Člověk má tuto schopnost, protože je stvořen „k obrazu Božímu“ (Gn 1,27). 

Kim prohlásil na X v únoru: „Bůh existuje. "100 %" a nedávno naznačil: "Naše vědomí není jen mozková 

aktivita. Může to být kvantová informace – něco, co pokračuje i po smrti. „ 

Kim je zakladatel a generální ředitel společnosti NeuroStory, která se zaměřuje na hledání „řešení pro zdraví 

mozku poháněných umělou inteligencí“ a podporuje ji jihokorejská vláda. 

Založil také United Sigma Intelligence Association a je členem představenstva Lifeboat Foundation, 

která podporuje vědecký pokrok a zároveň zmírňuje lidská rizika, která představují technologie.

 
 



Evangelium podle Mella Gibsona 

Milan Galandák 
 

Už padá soumrak do zahrad 

ponurých jako starý hrad 

a zlatá číše už se tříští 

  
Slabý zvuk mlýnku ruší klid 

je snazší nežehnat a klít 

zlá předzvěst okamžikú příštích 

  
Už setmělo se u kříže 

a žádná duše neví, že až do tří, 

že až do tří odpoledne 

nepronikne temnem slunce zář 

  
Dav šumí setník velí 

Ať odstoupí ti co stojí nejblíže. 

Pak rychlá rána kopím, voda, krev 

a nad vším zoahavená tvář 

  
Startuje poslední filmařský vůz. 

Tahače s kulisami odjíždějí z pouště. 

Drahými cadillacy do měst spousty múz. 

A prsty fotografů opouštějí spouště. 

  
Tak pro dnešek to postačí 

a jestli neumřem tak zítra zas ) 

Nás jako pouštní bodláčí 

nespálí horko ani mráz 

  
Sjedeme už jenom ten detail 

s tím kladivem a zatloukaným hřebem. 

A divák vzdychne obdivem 

a my se projdem celým hollywoodským nebem. 

  
Začíná svítat v zahradách 

tam v Getsemane, 

jako každé ráno 

  
a rozneslo se jako prach, 

že propuštěn byl jistý vrah 

                                             a zdáli znělo DOKONÁNO 

 



  

  

 



Modlitební předměty na červenec a srpen 2025 

Čas prázdnin a dovolených vyžaduje modlitby za ochranu na cestách a na neobvyklých 

místech. Prosme o požehnání pro všechny ty výjimečné dny a týdny, pro zvláštní akce a 

programy pořádané našimi sbory, případně za klidné stěhování našich kazatelů. 

29. 6. – 5. 7. 

Celocírkevní kurz pro rodiny s dětmi na Poušti 

Stěhování Vaďurovi 1. 7. 

6. 7. – 12. 7. 

Celocírkevní kurz pro rodiny s dětmi na Poušti 

Tábor pro děti ze Střediska křesťanské pomoci Praha Horní Počernice 

13. 7. – 19. 7. 

Litoměřice – příměstský softballový tábor s trenéry z Tennessee 

Třeboň a Tachov – Letní biblická škola v Trhanově 

Plzeň 1 – English Camp, pobyt s výukou angličtiny v Krušných horách 

pro 13-20 let 

Plzeň 1 – pobytový tábor Kvítku pro 7-14 let, okr. Plzeň sever (téma: Ester) 

Jihlava – dětský letní tábor s názvem "Plavat proti proudu" na Poušti 

Jihlava – English Sport Camp v Žirovnici 

20. 7. – 26. 7. 

Celocírkevní kurz pro mládež na Poušti 

Stěhování Kunstovi 21. 7. 

27. 7. – 2. 8. 

Litoměřice a Třeboň – sborový pobyt pro rodiny s dětmi na Poušti 

Jihlava – tábor Royal Rangers (naší 33. přední hlídky) v Řídelově 

3. 8. – 9. 8. 

Plzeň 1 – sborový pobyt na Poušti u Bechyně 

Stěhování Kuchynkovi 5. 8. 

Litoměřice – prázdninový provoz v mateřské školce v srpnu 

10. 8. – 16. 8. 

Plzeň 3 – teambuilding pro pracovníky SKP Plzeň 14.-15. 8. 

Plzeň 1 – příměstský tábor v kostele farnosti pro 6-10 let 

Plzeň 1 – příměstský tábor ve skautské klubovně pro 11-14 let 

Jihlava – sborová dovolená (Hamr, jižní Čechy) 

17. 8. – 23. 8. 

Stěhování Mrázkovi 19. 8. 



Litoměřice – během prázdnin rekonstrukce chodníku na farní zahradě a sociálního zaří-

zení, malování a příprava na nový školní rok 

24. 8. – 30. 8. 

Mikulov – křest 30. 8. 

Nový školní rok – prosme za učitele, žáky a jejich rodiče a také za všechny ty pravidelné 

aktivity v našich sborech, které se během září obnoví po letních prázdninách; děkujme 

za požehnání, které jsme o prázdninách přijali. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
Drazí sourozenci v Kristu, 
jménem Rady oblasti si Vás dovolujeme informovat o vyhlášení výzvy k podávání žádostí o 
podporu z Fondu misie Evangelické církve metodistické pro období 2025–2026. 
Podpora je určena na aktivity, které přispívají k naplňování misijního poslání naší církve, 
zejména v oblastech evangelizace, duchovního růstu, učednictví, zakládání nových společen-
ství a navazování vztahů s hledajícími. 
Z prostředků Fondu misie není možné hradit běžný provoz farností, jako jsou mzdy kmeno-
vých zaměstnanců, náklady na energie nebo údržbu budov. Pokud Vaše potřeby směřují 
právě do oblasti provozu, je možné se obrátit na Radu oblasti prostřednictvím standardní žá-
dosti o podporu. 
Upozorňujeme také, že na podzim bude vyhlášena samostatná výzva v rámci Fondu diakonie 
ECM, zaměřená na podporu diakonických projektů a aktivit. Pokud tedy plánujete projekty v 
oblasti sociálních služeb, pomoci potřebným či jiné diakonické iniciativy, doporučujeme je 
připravovat právě do této výzvy. Bližší informace k Fondu diakonie obdrží farnosti v průběhu 
září. 
 
Žádosti o podporu z Fondu misie je možné podávat do 30. září 2025. V příloze naleznete 
podrobnosti k aktuální výzvě a formulář žádosti. 
V případě dotazů se na mne neváhejte obrátit. 
S přáním Božího pokoje, posily a požehnaného léta Anna Pípalová 
 

 

Protivín  Vašepříspěvkyuvítáme  Vimperk 

Milí bratři a sestry, 

léto je před námi a s ním čas prázdnin a dovolených. Přejeme vám všem po-

žehnané a radostné dny odpočinku, načerpání nových sil a krásných zážitků – 

ať už doma, na cestách, s rodinou či přáteli. 

Nechť vás na všech vašich cestách provází Boží ochrana a pokoj. Pamatujme 

na to, že i v čase odpočinku jsme v Boží blízkosti a můžeme vnímat jeho lásku 

v kráse stvoření i v setkáních s druhými lidmi. 

S přáním Božího požehnání 

                                                        Za redakci a vedení farnosti Richard Novák 

 


